

# 姚明之后再无“11号”

## 火箭第6件球衣将退役



■ 火箭“11号”球衣永远属于姚明 图 CFP

北京时间昨天早晨,2013NBA 休斯敦全明星投票仪式在丰田中心启动,火箭老板亚历山大在投出第一票之后许诺,未来某一天,姚明的11号球衣将在此退役。消息传到上海,姚明昨晚表示,在火箭历史上,诞生了很多传奇球星,能够同他们一起永远在火箭主场陪伴球迷,倍感荣幸。

明年2月18日,第62届NBA全明星赛将在休斯敦揭幕,姚明已经接受了火箭方面的邀请,出席并参与相关活动。这将是他在去年7月宣布退役后,首度正式重返休斯敦。只不过,7届全明星姚明的身份,将从此变为NBA传奇球星。

姚明球衣退役的具体时间,或将在那时揭晓。在火箭历史上,共有5位球星的球衣退役,分别是45号汤姆贾诺

维奇、23号卡尔文·墨菲、24号摩西·马龙、22号德雷克斯勒和34号奥拉朱旺。不过,以上这些球衣的退役仪式都在火箭的老主场康柏中心进行。

在8个赛季的效力中,姚明让自己的12项数据载入火箭队史册。其中,姚明职业生涯盖帽次数912次,在火箭队史上仅次于奥拉朱旺,排第二位。

实际上,早在去年夏天姚明正式宣布退役后,关于他的球衣是否退役,一度成为休斯敦备受关注的课题。曾有当地媒体进行网络民意调查,近九成球迷支持姚明的球衣退役,尽管他并未捧起过总冠军奖杯,但他在中美篮球之间架起了桥梁,让NBA不再只是北美的运动,这个贡献是无人能及的。

下一个人们关心的是,姚明何时能入选篮球名人堂。美国篮球记者的

看法比较统一,大多数人认为这只是时间问题。《休斯敦纪事报》记者杰罗姆·所罗门曾表示,篮球名人堂入选资格考察范围非常广,并非局限于球员的赛场成绩。姚明在篮球运动国际化方面做出了巨大的贡献,他是沟通东西方文化的桥梁,入选篮球名人堂实至名归。除了休斯敦当地记者,包括雅虎体育、ESPN专栏作家在内的美国篮球名记早已对此热议过,相信姚明最终能入选篮球名人堂。本报记者 陶邢莹

### 【相关链接】

球衣退役就是指这个号码将永远不再被该队队员使用,比如前公牛球星乔丹的23号球衣已经退役,那么以后无论在公牛队打球,都不可以再选择穿23号球衣。

# 林丹明年三月复出

## 李永波担心他『踏空』世锦赛

中国羽毛球公开赛昨天在源深体育馆展开首轮角逐,包括林丹、李宗伟和奥运会女单铜牌得主内维尔在内的6名世界排名前八的选手退出比赛,让世界羽联的强制参赛政策再度引起热议。

中国羽毛球队总教练李永波昨天透露,林丹明年3月将重回国际赛场,休假的半年总共会缺席丹麦、中国和韩国3站顶级赛,还将缺席大奖赛总决赛,世界羽联对林丹的罚款总数将达到20000美元。“这笔费用原则上都是队员自己承担,在林丹提出要休息的时候,我也跟他提出关于罚款的问题,他自己也知道这个情况。”

不过,中国羽协正在努力帮助林丹和汪鑫解决这笔罚款。李永波说:“协会一直在做这样的努力,因为我们有赞助商,所以这方面有一定的预算。”

林丹休假半年,李永波最担心的不是罚款问题,而是林丹因积分下滑明年可能无缘世锦赛。“世锦赛不同于别的比赛,没有外卡资格,羽联也并没有像别的比赛那样卫冕冠军或者上届比赛的前几名可以直接获得下一届的参赛资格,所以无论你成绩如何,都需要一直打比赛累积积分才能有资格参加世锦赛。林丹这半年的休息,很有可能影响他明年比赛的参赛资格。”

李永波表示中国羽毛球协会将与世界羽联积极沟通,争取让林丹能顺利出现在明年的世锦赛上。本报记者 王志灵

# 三星杯下月上演巅峰对决 古力上海约战李世石



■ 古力 本报记者 周国强 摄



■ 李世石 图 CFP

本报讯(记者 张建东)大田消息:昨天,第17届三星财产保险杯世界围棋大师赛在韩国大田收盘。中国古力九段和韩国李世石九段均以2比0战胜了韩国朴廷桓九段、崔哲瀚九段,晋级上海总决赛。

昨天,三星杯半决赛第二局,首战获胜的古力执白迎战韩国等级分第一的朴廷桓。在中盘战中,棋坛“古大力”攻击有力,迫使黑棋顾此失彼。后半盘,朴廷桓奋起反击,一度将局面拉

近。但古力防守稳健,将优势保持至终局。棋局至236手,朴廷桓见小输局面无可挽回,便中盘投子认输。

本届三星杯决赛定于12月11日-13日在上海进行,由古力对阵李世石。此前,古李大战29局,古力以15比14领先。在本届三星杯小组赛中,古力与李世石弈出了“四劫循环”之奇局,被传为棋坛佳话。“四劫循环”被判“无胜负”后,双方又加赛了一盘,结果是古力胜出。

# 劲爆五星体育 观众眼福不浅

本报讯 前天下午,五星体育传媒有限公司在上海召开了“劲爆五星,风行天下”——五星体育传媒年度推介会,总经理李辉在会上介绍了五星体育传媒构架的全媒体超级体育内容传播平台,详细推介了中国首个覆盖全国的综合性数字体育电视传播平台——“劲爆体育”频道的合作资源,并与风行网CEO罗江春共同发布了最新研发的“风行五星体育频道”(1.1版)产品。

“劲爆体育”频道明年将为观众提供一流的赛事直播近1500场,其中将全程转播中超、亚冠等赛事。除此之外,“劲爆体育”频道将推出由五星体育传媒制作的《弈棋耍大牌》、《天生好手》、《今日体育档案》和犬类大赛等王牌节目。(阿顺)

# 大型澳洲房产博览会

嘉豫集团携手澳大利亚发展商隆重巨献!

展会时间: 11月17日(本周六) 上午10:00-下午18:00

展会地点: 上海市静安区希尔顿酒店 上海厅+广州厅(华山路250号)

尊贵热线: 021-64697396 021-64697298

大中华区——中国首推,仅此一场,席位有限,敬请预约!

主办方: 上海嘉豫投资顾问有限公司  
全国免费热线: 400-188-2098  
嘉豫集团官网: www.gloryinvestment.com  
长期展厅: 上海市徐汇区零陵路899号非洲国际广场10M

明起3天,苏宁长宁超级店、闵行第一店举办超级团购

# 苏宁明起3天续推超级“0元购”

“服务是苏宁的唯一产品”。苏宁长久以来一直致力于为消费者提供阳光服务。苏宁主动配合由消保部门牵头开展的“2012超龄家电安全保障月”活动,即日起至12月20日,市民来苏宁预约,即可享三类家电的安全检测服务,仅收取人工服务费和材料成本费用,为市民提供贴心的售后服务。同时向市民推广家电保养知识,保障市民家电安全使用。

苏宁在体现一家作为社会企业的责任心的同时,还积极回馈消费者,将实惠带给消费者。明

起3天,苏宁全市门店再续双十一超级“0元购”,盛宴回馈消费者。

## 超级0元购 周末再惠三天

双十一电商大战已落下帷幕,市场集聚式爆发,消费者受益,商家也在困难的市场下创造奇迹。苏宁易购更以20倍的规模增长,完美收官。但也有消费者错过了这次优惠机会。为此,上海苏宁本周末再续3天3夜超级“0元购”。

明起3天,购买300元以下生

活电器、3C配件、净水设备,买多少返多少券,300元以上的活动商品返券300元。返券可抵用购买大家电、手机和数码产品。

同时,上海苏宁厨卫秋装节、冰洗节、3D彩电节三节联袂“惠”演,全城启动。厨卫秋装节全面推出热水器和燃气灶的“以旧换新”和“节能补贴”,和苏宁暖心补贴。3D彩电节和洗衣机节火热进行中,洗衣机节“洗从天降”,购买指定一级能效冰洗产品,最高可获赠节能双补贴800元。苏宁3D彩电节特推大屏智能3D电视特惠补贴,消费者在周末

购机,最高可享800元补贴。

## 超龄电器隐患多 苏宁帮忙来解忧

11月8日-12月20日,本市居民可报名享受超龄家电安检服务,免上门费。由市消保部门牵头开展的“2012超龄家电安全保障月”已顺利开展,市民报名可享受空调、洗衣机、热水器三类家电的免收上门费安全检测服务,苏宁电器提供服务支持,仅收取人工服务费和材料成本费用。本次活动重点针对空调、热水器、洗衣机三大类产品。

空调、热水器、洗衣机是冬季常用电器,同时隐患也多。本次活动对象是本市范围内的居民,不限购买商家,不设活动门槛,不限报名名额。活动截止日期:今年12月20日,有三种报名方式:拨打苏宁电器热线4008-365-365(键入2,每天09:30-21:30)、到全市任意连锁店服务台报名,或关注上海苏宁新浪官方微博并私信报名,报名成功后由苏宁安排服务人员上门服务。如涉及电器维修,仅收取原材料费用和人工费用,收费标准将在消保部门官方网站公示。广告